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N3 mynbrduibma
«B mouckax Hopu»

1. Ilycte AD — 6uccekrpuca tpeyroibanka ABC. Touka M jexxur Ha CTO-
pore AB, npuuém AM = M D. Jokaxure, aro M D || AC.

2. B rpeyrosbauke ABC yron C' B Tpu pa3sa 6osbie yria A. Ha cropone AB
B3gTa Takasg Touka D, uro BD = BC. Haiinure CD, eciiu AD = 4.

3. lan gerbipexyronsauk ABCD, B kotopom AB = BC, AD = DC. [loka-

2KUTE, 9TO €ro AuaroHaJii nNepueHaInKyJ/JIdpHbI.

4. Han xBagpar ABCD. Ha cropore AD BHYTpb KBaJpaTa IIOCTPOEH PaBHO-
cropounuii TpeyrosibHuk ADFE. Jluaronangs AC nepecekaer cropony D
9TOro Tpeyrojbauka B Touke F. Jlokaxure, uro CF = BE.

5. B mpasuibaom mectuyronbanke ABC D EF na upsamoit AF B3sTa Touka X
tak, uto ZXCD = 45°. Haitinure yron X EF.

6. Ha 6okosbix croponax AB u BC pasHObGenpeHHOTO TpeyroibHuka ABC
orMeuenbl Toukn ' u F' coorBercrBenno Tak, uro AE = 2BF. Ha nyue EF
orMmeueHa Touka G Tak, uro GF = EF. [okaxure, uro yron ACG —
UPAMOY.

7. UYepes Touky Y Ha cropone AB paBHOCTOpOHHErO TpeyrojbHuka ABC
[IpOBeJIeHa TpsiMasi, epecekaroiias cropony BC' B Touke Z, a MpPOJIoKe-
une cropousl C'A 3a Touky A — B Touke X. U3ssectrno, uro XY = Y7
u AY = BZ. Jlokaxkure, ato mpsimble X Z u BC' nepneHuKyIsipHbL.

Mamepuaav, 3anamud: http://math.mosolymp.ru/2017_1189



